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Puurkaevu katasrti nr 3662

Asukoht

M6dtmiste kuupaev 10.10.2017 ja 11.02.2020

LIFE IP CleanEST

Ida-Viru maakond, J6hvi vald, Kose kula, Orliku

X
Y 696795,0
Sligavus maapinnast, m
Manteltoru stigavus, m
diameeter, mm

Koordinaadid:

M&dtmised esitatud joonisel maapinna suhtes. Manteltoru ots maapinnast 0,77 m
kdrgemal. Dunaamilise voolukiiruse méaaramisel oli pumba tootlikus 0,28 I/s.

Passiivset vee liikkumist ei registreeritud.

Mérkused:  voolukiirus RPM - tiiviku péérded minutis

6583013,0

Maapinna abs kdrgus, m
54,41

48,8

20,2

véalimine 108 / sisemine 99

moreen

I6heline lubjakivi

lubjakivi dolomiidi ja mergli vahekihtidega

savi mergli, aleuroliidi ja dolomiidi vahekihtidega

' dolomiit domeriidi vahekintidega

@ lubjakivi kukersiidi vahekihtidega

kukersiit/pdlevkivi

savikas lubjakivi mergli vahekihtidega

SugM)|  Lito- g gammakiirgus tihedus (LSD) kavernomeetria kallakusnurk pk ehitus optiline kaamera 360°
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kirjeldus 2 tihedus (HDR) 11.02.2020 voolukiirus diinaamiline
15 g/lem3 3.6 -2000 RPM 200
veetase. m
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